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ÀTÀ No. OLS/2OL9 03. Sessão Extraordinária aa Non.Legislatura da Câmara Municipal- de presidente Médici_RO.

Presidente: {rosÉ ÀNfôNIo DE souzÀ

Vice Presidente: Maria Custódio Venâncio da Silva Novais

sellTosPrimeiro Secretário: ENiIDERSON BRITO DOS

Segundo Secretário: uínfo cEsÀR NUNES

Às nove horas e cinquenta e seis minutos (09:56hs), do
dia 16 de Maio do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se
no Plenário §CaciJ.da penha de Àbreu,,, nas dependências
da Câmara Municipal de presidente Médici/RO, situada na
Rua Padre Adolfo, no 2.590, para dar início a O2a
(segunda) Sessão Extraordinária da 9" (nona) Legisfatura
desta Casa de Leis, sob a presidência do Excefentissimo
Senhor Pres idente /.Ios é Antônio de Souza, que após
cordiais cumprimentos a todos os presentes, sol_icitou a
1'secretária Vereadora Maria C. V. da S. Novais para que
fizesse a oração de agradecimento a Deus pela abertura
dos t.rabal-hos do dia, ato este cumprido. Em continuidade
aos trabalhos, do Excelentíssimo Senhor
Presidente/Vereador ilosé Àntônio de Souza, solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Direüora, Vereador EAI{DERSON
BRITO DOS SAIITOS - MDB, que procedesse a chamada doE
Senhores Vereadores, (Frê por sua vez confírmou a
prêsênça de 07 (sete) vereadores: Amaurilio Francisco de
Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benito Al_ves da Cruz,
Handerson Brito dos Santos, Jaderson Cofares da Rocha,
José Antônio de Souza e Mário Cesar Nunes.O
Presidente/Vereador ilosé antônio de Souza constatou a
ausência dos vereadores: Gesael Al_ves e Mario Cesar
Nunes, justificando que os mesmos não se encontram no
Municipio. Havendo Quórum Legal O presidente declarou
aberta a 154 Sessão Extraordínária. Ern ato contínuo O
Presidente/Vereador ,f,osé Àntônío de Souzaso].iciüou ao
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PLENÀRIO IICACII,DA PEiNIIA DE ÀBREU", 15 DE !{AIO DE 2018.
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souzÀ
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Vereador Handerson Brito dos Santos, para que fizesse a
Ieitura da Ordem do Día. Leitura do ofício de convocação
de Sessão Extraordinária n" 003/GAB/CMPM/2OL7, datado de
14 .05.2018 lavra do Presidente desta Casa de Leis.
IJêitura para DeJ-iberação do Projeto de Lei no 040 ê
O4L / 20tBd.e autoria do Poder Exêcutivo Municipa1, que foi
colocado em discussão, em votação sendo aprovados por
unanimidade' de votos dos Senhores Vereadores em 1a
votação. Leitura para Deliberação do Projeto de Lei n"
O02/2OL9 de autoria dos vereadores: Maria C. V. da S.
Novais-PSD, ilosé A. de Souza-MDB e GesaêI Àlves-PSDB,
que foi colocado em discussão, em votaçãosendo aprovado
por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 1"
votaÇão. à Vereadora/vice-Presidente Maria Custodia V.
da Silva Novais, fez o pedido de dispensa dê intêrstício
dê 24 horas e englobamento dos projetos de têis n" 040,
041 e OO2/2OL8, o qual foi colocado êm discussão,
votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos

Senhores Vereadores. Leitura para Deliberação dos
Projêtos de Leis n" 040 e O4L/2OLad.e autoria do Poder
Exêcutivo Municipal-, que foi colocado em discussão, em

votaÇão sendo aprovados por unanimidade de votos dos
Senhores Vereadores em 2^ votaÇão. Lêitura para
Deliberaçâo do Projêto de Lei no O02/20L9 de autoria dos
vereadores: l'íaria C. v. da S. Novais-PSD, ilosé À. de
Souza-MDB e Gesael Alves-PSDBT euê foi colocado em

discussão, em votação sendo aprovado por unanimidade de
votos dos Senhores Vereadores em 2a votaÇão. O

Presidente sol-icitou ao 1o secretário Handerson Brito
dos Santos para realizar a leitura do Oficio
n'73lSEMUSA/2078. Em ato continuo, o Presidente em nome
de Deus deu como encerrada a sessão às 11:12hs, da 03"
(terceira) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Presidente Médici - Rondônia. Eu, Ronisson Fel-icio
Vanuchi, Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos
Humanos e Geral Pessoaf, Transcrevi, esta Ata, que é a
pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa Diretora e
demais vereadores deste Poder Legislativo presenLes
nesLa Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente
ct Lct .
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DE JESUS
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